
정답 및 해설

3~3p

번호 : 07

해설

07

위험을 회피하는 투자자일수록 무차별곡선

기울기는 완만해진다.

07

위험을 회피하는 투자자일수록 무차별곡선

기울기는 가팔라진다.

수정 사유 해설 오류

6~6p

번호 : 07

문제-문항

07

다음 중 무차별곡선의 모양에 대한 설명으로

옳지 않은 것은?

① 완전대체재의 경우 무차별곡선은 마이너스

기울기를 갖는 직선이다.

② 완전보완재의 경우 무차별곡선은 L자형의

모양을 나타낸다.

③ 두 재화 중 한 재화가 음의 효용을 가져다 줄

경우 무차별곡선은 우상향한다.

④ 투자자가 위험을 회피할수록 투자자의

무차별곡선 기울기는 커진다.

⑤ 두 재화 중 한 재화가 중립재일 경우

무차별곡선은 수직 또는 수평이 된다.

07

다음 중 무차별곡선의 모양에 대한 설명으로

옳지 않은 것은?

① 완전대체재의 경우 무차별곡선은 마이너스

기울기를 갖는 직선이다.

② 완전보완재의 경우 무차별곡선은 L자형의

모양을 나타낸다.

③ 두 재화 중 한 재화가 음의 효용을 가져다 줄

경우 무차별곡선은 우상향한다.

④ 투자자가 위험을 회피할수록 투자자의

무차별곡선 기울기는 완만해진다.

⑤ 두 재화 중 한 재화가 중립재일 경우

무차별곡선은 수직 또는 수평이 된다.

수정 사유 선지 오류

정답 및 해설

6~6p

번호 : 36

해설

36

[정답] ⑤

출발지와 도착지 사이의 거리는

3.5km이며(NO→, NO→), 차를 소유하고 있지

않지만(NO→), 택시호출 앱이 휴대폰에

설치되어 있다.(YES→), 따라서 추천

교통수단으로 [택시]가 출력된다.

36

[정답] ⑤

출발지와 도착지 사이의 거리는 3.5km이며(

YES→, NO→), 차를 소유하고 있지

않지만(NO→), 택시호출 앱이 휴대폰에

설치되어 있다.(YES→), 따라서 추천

교통수단으로 [택시]가 출력된다.

수정 사유 해설 오류

정답 및 해설

16~16p

번호 : 37

정답

37

[정답]④

37

[정답]⑤

수정 사유 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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